

部分市民质疑:3个公交站点设置不合理

新报热线(记者 杨佳) 2016年10月28日,本报刊发消息《市民:金桥三岔路口一公交站设置不合理》,对不少市民质疑呼和浩特金桥开发区三岔路口一处公交站点设置位置不合理的情况进行了报道。

当时,记者在该三岔路口西南角的“内蒙古日报社”公交站点看到,站牌虽然设立在人行道上,但是公交车进站停车的位置却正好轧在行人过马路的

斑马线上。而且,此处的右转弯机动车道是两车道,公交车停靠时,此处就只剩一条车道。每次停靠都会造成其他机动车通行缓慢,也给人过马路增加了难度。赛罕区交管六中队中队长何谦当时在现场也表示,这个公交站点确实影响交通。交管部门也曾经就此提出过书面意见,和公交公司提请撤销,但是不知为何没有结果。

2016年10月27日,记者向呼和浩特市公交总公

司反映了此问题。当日下午,相关人员回复记者称,目前有关科室正在进行人员调整,本月底,公司会派负责此事的工作人员进行现场查看。如果确实存在这些问题,会向上级汇报后进行处理。

但是截至2017年1月4日,记者未收到公交总公司的任何答复,也未见该站点有任何改动。

无独有偶。近日,又有部分市民反映,鄂尔多斯大街东瓦窑十字路口由东

向西方向,“仁济医院”站点和“仕奇集团”站点的间距也不足百米。而且,该“仁济医院”站点距离东瓦窑十字路口约50米。两个站点有多趟公交车停靠。以81路公交车为例,由东向西行驶时,从“仁济医院”站点停靠后出站,几乎是刚起步,一脚油门就到了“仕奇集团”站点,再次进站停靠。高峰时期,公交车的停靠,以及乘客上下车,造成了交通拥堵。

此外,在内蒙古饭店丁

字路口,由东向南左转弯不足50米处,设有“内蒙古饭店”公交站点。由该站点向南不足百米,就是“锦江大酒店”站点。两个站点分别在路段行驶。情况和东瓦窑路口两个站点如出一辙。在“内蒙古饭店”站点,不少过往机动车和非机动车为了躲避停靠的公交车和上下车的乘客,纷纷减速绕行避让或者干脆停车等待,致使交通不畅。

近日,记者先后在上

下班高峰期到这两个地点进行查看,实际情况和市民们反映的一致。上述两个站点的辖区交警也表示,他们也就此向交警部门提出了建议,希望合理改变或者将这些间隔不足百米的公交站点予以合并,但是没有任何改善。

1月3日上午,记者就此来到呼和浩特市公交总公司了解情况。宣传科负责人表示,相关领导出差,回来后联系记者进行答复。



图2

拼写有点乱

1月3日,记者发现,在呼和浩特市南二环快速路辅道与锡林郭勒南路交汇十字路口,道路指示牌上的“鄂尔多斯大街”标注着“ORDOS DAJIE”(如图1)。前半部分是英文,后半部分是汉语拼音。在锡林郭勒南路水上公园北街十字路口,记者发现道路指示牌上的“鄂尔多斯大街”标注为“EERDUOSI Ave.”(如图2)。前半部分是汉语拼音,后半部分是英文缩写。建议有关部门规范道路指示牌上的表述,提高城市文明程度。

摄影/本报记者 牛天甲



图1

新巴尔虎右旗:“红色堡垒户”变身禁毒宣传阵地

呼伦贝尔市新巴尔虎右旗公安局禁毒大队大队长赵富强说,新巴尔虎右旗地处祖国北疆,是一座与蒙古国、俄罗斯毗邻的边疆旗县,以畜牧业生产为主。蒙古族是当地主要的少数民族。此外,这里还聚居汉族、达斡尔、鄂温克等11个民族的群众。

赵富强说:“这里地广人稀,总人口不到4万,长期以来牧民群众居住比较分散,交通、通讯相对落后、闭塞。近几年,当地在册登记吸毒人员从

无到有,已经发现了40多人,禁毒工作充满挑战。”针对牧区的毒情特点,当地警方逐步深入牧区、牧户开展禁毒宣传工作。2月份以来,陆续将当地217户“北疆红色堡垒户”发展成义务毒品宣传员。

赵富强说:“北疆红色堡垒户”是我们禁毒宣传的重要阵地。聘请牧区的党员成为“堡垒户”,每个“堡垒户”负责周边10多户人家,在日常生活中向自己的邻居宣传禁毒知识,以解决牧区地域广

阔、管辖难度大的问题。”据了解,“北疆红色堡垒户”是新右旗旗委通过融合“蒙古包哨所、牧民哨兵”牧民守边理念和新牧区建设共产党员星级示范户等特色鲜明的示范群体的内涵,组织评选命名的党员牧户。他们负责用蒙古语宣传《禁毒法》,向牧民讲解国家禁毒工作的方针政策、毒品的危害以及如何防御毒品侵蚀等。

文/郜虎山



窗户漏风严重 邓先生买了新房没法住

新报热线(记者 周婷) 2014年,在呼和浩特打工的邓先生按揭买了一套房,但是直到现在还无法入住,一家四口只能在这套房子附近租房住。这一切,都是因为他家的窗户严重漏风造成的。

1月3日,记者在玉泉区名品建筑小区见到了邓先生和他的妻子。邓先生带记者来到他购买的6号楼2楼中户。在这间100多平方米

的房子里,地面已经铺上了瓷砖,到处堆放着装修材料,墙面还处于毛坯状态。

新报热线(记者 马丽侠) “我也不知道闯了几个红灯。我是外地人,加上当时情况紧急,我都懵了,不知道会不会受到处罚……”1月3日,乌兰察布市凉城县的刘瑾萱对记者说。

2016年12月30日,乌兰察布市凉城县的刘瑾萱到呼和浩特市办事。当日21时许,刘瑾萱办完事准备回酒店休息。刘瑾萱驾车行驶到昭君路与南二环十字路口,在等红灯时,一名男子冲到她的车前,用力拍打车头。“我当时吓坏了,以为是醉鬼闹事。仔细一看,发现这名男子在哭,边敲打车头,边说救救他媳妇儿,说他媳妇儿快没气了。”刘瑾萱听到这撕心裂肺的哭喊声,朝男子指的方向看去,发现一名女子正躺在路边。见此情形,刘瑾萱没多想,立刻下车去帮忙。在一个好心路人

的帮助下,3人一起将女子抬到车里。上车后,男子称要去武警内蒙古总队医院。刘瑾萱不敢耽搁,车开得飞快。不一会儿,男子又说要去呼和浩特市第一医院。于是,刘瑾萱掉头开往呼和浩特市第一医院。

“我媳妇儿快不行了,救人要紧,你闯红灯吧。”刘瑾萱听到男子说。她扭头看了一眼虚弱的女子,于是一路闯红灯来到了呼和浩特市第一医院,前后也就十几分钟时间。

到了医院,刘瑾萱和男子将女子扶出来。女子一下车就瘫软在医院门口的地上。医院医护人员推出担架车,但女子坚决不肯入院,还在和男子争吵。刘瑾萱转身离去,男子赶上前想给她车费,被刘瑾萱婉拒。

据了解,根据《机动车驾驶证申领和使用规定》(公安部令第123号)规定,闯红灯一律扣6分。刘瑾萱担心:“为了救人,我一路上闯了多个红灯,那得被扣多少分呀?”对此,1月3日,记者采访了呼和浩特市交管支队相关工作人员。工作人员表示,像刘瑾萱这样的情况,如果被抓拍到,她可以写一份证明材料,然后将抓拍的信息打印出来,最好能找到患者本人进行证明,然后将材料提交到呼和浩特市交管支队法制科申请行政复议。

呼和浩特市悦清物业服务有限公司。工作人员称,邓先生已经多次向他们反映过这个问题,但是由于窗户漏风属于房屋质量问题,归开发商处理,他们只能负责联系协调。邓先生向物业工作人员反映情况的时候,一名男子走进物业公司。这位姓李的男子自称是负责工程的工作人员,听完邓先生的描述后,他说:“你家的情况我们都清楚。春节前,我们会派人给你上门维修的。如果维修后,你仍然不满意,春节后我们可以协调给你更换窗户。”

随后,记者跟随邓先生来到负责该小区物业工作的

1月4日,记者试图通过呼和浩特市第一医院与患者取得联系,但是由于对患者的身份、病情等信息掌握太少,无法查询到。刘瑾萱说,当时太匆忙,没有记下患者的姓名和联系方式。刘瑾萱希望患者或家属能够出面证明当时的情况。